

ГОРОДОМЛЯ

№3 (159)
март
2019 года

НА СЕЛИГЕРЕ



ВЕСНА УЖЕ ТУТ, И УЖЕ ТЕПЛОХОДЫ НА СТАРТЕ...

17 марта – День работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства

**Уважаемые работники и ветераны
сферы бытового обслуживания населения
и жилищно-коммунального хозяйства!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником!
Ваш труд важен для каждого человека. Вы обеспечиваете людей самым необходимым – водой, теплом и светом, товарами и сервисными услугами. Ваша работа во многом определяет качество жизни граждан, вносит существенный вклад в социально-экономическое развитие нашего региона.

Уверен, что профессионализм, ответственность и внимательное отношение к людям помогут вам эффективно решать актуальные задачи. Главные из них – модернизация объектов коммунальной инфраструктуры, повышение качества и надёжности предоставления услуг населению.

Желаю Вам профессиональных успехов и реализации всех планов в деятельности на благо жителей Тверской области!

Губернатор Тверской области И.М. Руденя

**Уважаемые работники жилищно-коммунального
хозяйства и бытового обслуживания населения!**

**Примите самые искренние поздравления
с вашим профессиональным праздником!**

Это праздник представителей одних из самых благородных и уважаемых профессий, тех, кто избрал своей судьбой служение людям! На плечах работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания лежит большой груз ответственности за обеспечение комфортных условий жизни людей. Вы отвечаете за стабильную и бесперебойную работу предприятий и учреждений. Вашими умелыми руками создаются тепло и уют в домах, чистота и порядок на улицах и во дворах – весь тот привычный комфорт повседневности, без которого уже невозможно представить нашу жизнь.

Благодарим за многолетний добросовестный труд, ответственное отношение к делу ветеранов и сегодняшних работников жилищно-коммунального хозяйства и сферы бытового обслуживания населения! Желаем стабильности, осуществления производственных и жизненных планов, успехов и достатка. Больше благодарных слов! Счастья и благополучия вам и вашим близким!

*Е.А. Гаголина, Глава ЗАТО Солнечный
В.А. Петров, глава администрации ЗАТО Солнечный*

25 марта – День работника культуры

**Уважаемые работники
и ветераны отрасли культуры!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником!
За многовековую историю в тверском крае сформировались уникальные традиции народного творчества, профессионального и самодельного искусства. Сегодня вы своим вдохновенным трудом сохраняете и приумножаете выдающееся культурное наследие Верхневолжья, передаёте молодёжи исконные духовные и нравственные ценности, побуждаете её к творчеству.

В Год театра в России особые слова звучат в адрес актёров, режиссёров и всех служителей театрального искусства. На тверской земле был создан один из первых в России театров, а сегодня в Верхневолжье работают 5 профессиональных и десятки любительских театров, которые хранят национальные традиции драматического искусства.

Уважаемые работники культуры! Благодарю вас за преданность делу, подлинное мастерство, служение своей стране и народу.

Желаю вам новых творческих успехов, вдохновения, интересных идей и ярких проектов!

Губернатор Тверской области И.М. Руденя

Уважаемые работники культуры ЗАТО Солнечный!

Примите самые тёплые и сердечные поздравления с праздником!

Этот день – замечательная возможность выразить признательность и благодарность всем, кто посвятил свою жизнь культуре, кто сохраняет непреходящие ценности — традиции и наследие, способствует развитию культурного и духовного потенциала нашего городского округа и государства в целом.

Культура держится на людях – творцах, энтузиастах, влюблённых в своё дело, каждый из которых незаменим на своём месте. Благодаря вашему таланту, умению замечать и отражать своеобразие жизни зарождаются новые общественные процессы, аккумулируются актуальные художественные идеи, развивается духовное здоровье народа, а национальная культура России становится достоянием всего человечества. Достойны самого высокого уважения те, кто выбрал для себя служение культуре, сделал её основой судьбы. Вы работаете тогда, когда отдыхают другие, щедро отдаёте людям богатство своей души, дарите нам радость общения с прекрасным. От имени ваших слушателей, зрителей, читателей, посетителей поздравляем вас с профессиональным праздником и благодарим за подвижнический труд.

В этот весенний день мы желаем вам, чтобы в ваших сердцах всегда царили счастье, радость, надежда на лучшее. Пусть каждый новый день наполняет вас новыми идеями и приведёт к успеху во всех творческих начинаниях. Здоровья вам и вашим близким, мира и благополучия в семьях.

*Е.А. Гаголина, Глава ЗАТО Солнечный
В.А. Петров, глава администрации ЗАТО Солнечный*

12 апреля – День космонавтики

Уважаемые жители Тверской области!

Поздравляю вас с Днём космонавтики!
Со дня первого полёта человека в космос прошло 58 лет. За это время космическая отрасль сделала огромный шаг вперёд. На околоземной орбите побывало несколько сотен космонавтов, автоматические аппараты достигли других планет, вышли за пределы Солнечной системы. Но и спустя десятилетия не меркнет чувство гордости за нашего соотечественника Юрия Гагарина, который открыл новую эру в истории человечества.

Тверская область внесла свой вклад в освоение космического пространства. Наши учёные и конструкторы внесли свой вклад в обеспечение первого полёта человека в космос, в дальнейшую реализацию космической программы нашей страны. В летопись Верхневолжья навсегда вошло имя космонавта Олега Макарова, уроженца города Удомли.

Нет сомнения в том, что сегодняшние студенты и молодые специалисты тверской земли скажут своё слово в дальнейшем развитии российской космонавтики.

Желаю всем, кто причастен к праздничной дате, успехов в делах, энергии и отличного настроения!

Губернатор Тверской области И.М. Руденя



**Уважаемые работники,
ветераны предприятия!**

Поздравляем вас с Днём Космонавтики!
Благодаря творческому труду тысяч людей – учёных и конструкторов, инженеров и рабочих, испытателей и космонавтов – наша страна многие годы остаётся одним из лидеров в сфере изучения и освоения космоса.

Современную жизнь трудно представить без космонавтики, так как она породила множество открытий и усовершенствовала уже существующие технологии.

Поколение 21 века сегодня бережно относится к славным традициям ветеранов, продолжает разработку уникальных технологий, отработку и производство необходимой продукции для выполнения программ федерального значения.

Интегрированная структура «НПЦАП» функционирует как единое целое, наша совместная работа способствует уверенному развитию ракетно-космической отрасли России.

Желаем вам новых свершений, профессиональных успехов, здоровья и счастья.

*Заместитель генерального директора ФГУП «НПЦАП» –
Директор филиала «Завод «Звезда» М.А. Волков
Председатель профкома Г.В. Каблуков*

НАЧАЛО ПУТИ

27 февраля в нашей школе состоялась первая межпредметная научно-практическая конференция исследовательских, творческих и проектных работ обучающихся «НАЧАЛО ПУТИ». Открытие конференции прошло в торжественной атмосфере: звучал гимн России, а ученики 7 класса торжественным маршем вынесли флаг школы. Ольга Михайловна Евдокимова поприветствовала участников и гостей конференции и пожелала юным учёным целеустремленности, успехов в их исследовательской деятельности и, что не маловажно, удовлетворения ее результатами. Гость праздника наук - Баженов Алексей Николаевич, заместитель директора по кадрам и социальным вопросам филиала завода «Звезда», отметил важность мероприятия и пожелал обучающимся и жюри плодотворной работы. Алексей Николаевич рассказал, что такие мероприятия необходимы, поскольку в школьные годы особенно развиваются интеллектуальные качества подростков.

На конференции работали обучающиеся с 1 по 11 класс, которые распределены по трём секциям.

Делятся впечатлениями и итогами конференции председатели жюри:

Некрасова Светлана Викторовна, председатель жюри секции «Шаг в будущее»

Шестой раз обучающиеся начальной школы участвовали в научно-исследовательской конференции. Очень приятно, что этот праздник науки, на котором дети имеют возможность продемонстрировать результаты своего поиска в решении определённых задач, теперь прошёл во всей школе.

Секция обучающихся начальной школы называлась «Шаг в будущее». Ребята для достижения своих целей проявили настоящее упорство, терпение и труд.

Свои работы представили 11 человек:

Гусев Данила «Как правильно выполнять домашнее задание»,

Хлебородова Полина «Если хочешь быть здоров»,

Волкова Полина «Почему листья зелёные»,

Хлюстов Максим «Подсолнечник»,

Зимба Евгения «Комнатные растения»,

Лебедев Ярослав «Путешествие капельки воды»,

Воскресенская Карина «О пользе молока»,

Хлебородов Михаил «Чипсы: польза и вред»,

Шпаков Андрей «Почему скисает молоко?»,

Зубарев Андрей «Кто нас защищает?»,

Тарасов Гордей «Яйцо как объект интересного эксперимента»

Первыми выступали ученики 4 класса, как самые опытные и взрослые участники конференции. Не подвели и первоклассники, показав замечательные результаты своих экспериментов. Затем эстафету подхватили ученики 2 и 3 классов. Ребятам было интересно послушать про пользу и вред чипсов, полезные комнатные цветы, о пользе молока.

Результаты были настолько хороши, что было решено присудить сразу 3 первых места Гусеву Даниле, Зимба Евгении, Зубареву Андрею. А Андрей и Евгения так замечательно выступили, что стали победителями в номинации «За лучшую презентацию работы». 2 место получили Хлебородова Полина, Лебедев Ярослав и Тарасов Гордей. Шпаков Андрей и Хлебородов Михаил были отмечены в номинации «За лучший эксперимент». Все ребята получили сертификаты участников конференции. Победителям рекомендовано участие в конференции в г. Осташкове.

Мы, взрослые, увидели своих воспитанников другими глазами - увлечённых, активных, способных отстаивать свою точку зрения, отвечать на поставленные вопросы. Мы тоже словно окунулись в мир творчества. Такие мероприятия нужны нашим детям. Ребята учатся радоваться победам и достойно принимать поражения, получают навыки публичных выступлений и импровизации, увлекаются поиском материала для будущего проекта.

Железова Елена Геннадьевна, председатель жюри секции естественно-математических дисциплин

На секции естественно-математических дисциплин выступило 20 докладчиков с актуальными темами по физике, географии, математике, биологии, химии.

Первое место разделили Вересов Иван, Витько Вадим с темой «Источники тока своими руками» и Григорьева Виктория с темой «Определение жёсткости воды».

Ребята из овощей и фруктов создали источники тока, измерили напряжение и выяснили, что самым эффективными являются солёные огурцы.

Виктория рассказала о важности измерения жёсткости воды, рассказала о методах её определения и выявила, что водопроводная вода имеет постоянную жёсткость, т.е. при кипячении показатели изменились незначительно.

Второе место заняли Фоменко С., Самсыгина В., Попова А., Пименова С., которые оценили негативное воздействие сотовых телефонов, рассказали о новых болезнях 21 века. Сделали памятки пользования мобильными телефонами.

Также 2 место заняли Збавитель А., Горбачева А., Елисеева Е. Они совершили виртуальную экскурсию по объектам, изображённым на банкнотах России, составили карту плотности городов, изображённых на 10-рублевых монетах и победили в номинации «Лучшая презентация».

Третье место у Мокрушева Б. «Топонимика городов Тверской области». Он рассказал о происхождении названий 10 городов, провёл анкетирование на знание гербов и геродов Тверской области. Его работа также отмечена как самая креативная.

3 место у Гезенцевей В., Григорьевой В. и Орловой В. обучающихся 8 класса с работой «Миграционные установки выпускников школы. Роль географических знаний, полученных в школе, способствующих выбору профессии» (на примере выпускников МКОУ СОШ ЗАТО Солнечный).

Хорошие результаты показали Сысоева Е., Бастрыгин В. «Ароматы в жизни человека», Хлебородов Ф. «Зачем нужна математика?», Гезенцевей В. «Иррациональные числа», Белова Я. «Прорастание семян в разных условиях».

Хакельберг В. выбрала сложные темы по физике и математике, которые не входят в школьную программу. Несколько работ учащихся 8 класса (Громова В., Смирнова О., Бастрыгин В.) было по здоровому образу жизни, Рябушкина Е. провела связь между химией и кулинарией. Боронкин Д. рассказал о привлечении полезных насекомых на дачные участки. Заключительным докладом был рассказ Букреевой И. о нашем земляке Л.Ф. Магницком, создателе первого учебника математики.

Спасибо ребятам за плодотворную работу!

Попова Александра Геннадьевна, председатель жюри секции гуманитарных дисциплин

На гуманитарной секции были представлены восемь работ:

«Английские товарные знаки», «Зачем читать книги?», «Клиневая юбка», «Семь мудрецов Греции», «Моделирование юбки», «Биткойн», «Маски, которые мы носим», «Правила благоприятного общения с людьми».

Ребята постарались – все проекты были очень интересными, ведь разносторонний подход детей к работе был очевиден. Порадовали проекты учениц 6 класса – Михайловой П. и Яковлевой Ж. – девочки делали проекты по технологии, в них они не только показали свои знания в теории пошива юбки, но и практические навыки, что особенно заинтересовало жюри. Интересными были проекты Сысоевой Е. и Хакельберг В. – девочки рассказывали о психологии человеческих отношений, и как правильно воспринимать себя и окружающих. Гезенцевей В. поведал всем участникам о способе правильно выбирать книги для чтения и поделился своим опытом в этом вопросе.

Изыюминкой же нашей секции стал проект Вилкочинскас М. Марк рассказал присутствующим о таком явлении, как Биткойн, чем вызвал бурную дискуссию среди всех – и жюри и выступающих.

По итогам секции места распределились таким образом:

1 место – Сысоева Е. и Хакельберг В.

2 место – Гезенцевей В. 3 место – Смирнова Д.

Дипломом за лучшую презентацию награждена Михайлова П.

Дипломом за самую необычную тему – Вилкочинскас М.

Успехов вам ребята в ваших начинаниях!

Хочется выразить огромную благодарность:

Директору филиала ФГУП «НПЦАП им. Академика Н.А. Пилюгина» - «Завод «Звезда» Волкову М.А., за содействие в работе конференции.

Рахматуллиной Лиане, ученице 11 класса, нарисовавшей прекрасную эмблему, которая теперь будет символом нашей конференции.

Шалимовой Оксане Николаевне, которая запечатлела самые яркие моменты творческой работы на конференции.

Вольф Ираиде Николаевне, учителю технологии, которая помогла подшить одежду сцены.

И особая благодарность руководителям школьных методических объединений.

Спасибо вам за вашу творческую работу! **Мы в начале пути...**

Зам. директора по УВР Щербакоева А.Ю.,

Руководители ШМО Некрасова С.В., Железова Е.Г., Попова А.Г.



Что такое нормы ГТО и зачем их сдавать?

Аббревиатура «ГТО» хорошо знакома старшим поколениям. «Готов к Труд и Обороне!» — этот лозунг для миллионов парней и девушек был отнюдь не пустым звуком. Во многих семьях среди памятных мелочей прошлого хранятся значки с фигурками спортсменов и тремя этими буквами. В Советском Союзе уделялось немало внимания здоровью и физической культуре населения. Современная Россия стремится поддерживать и возрождать хорошие традиции прошлого: в 2014 году Президентом было принято решение о необходимости возрождения нормативов ГТО для всех возрастных категорий россиян.

Специалистам по управлению давно известно, что здоровое, физически развитое население экономически выгодно для страны. Крепкий, выносливый человек успешно справляется с любой работой, физической либо интеллектуальной, редко болеет и экономит своему государству средства, выделяемые на поддержку медицины. Но как оценить уровень здоровья, а главное — как стимулировать людей уделять время развитию своего тела?

Для того, чтобы сделать спорт и физкультуру массовым явлением, в СССР было создано ДОСААФ — общество содействия армии и флоту. На его базе создавались многочисленные спортивные кружки и секции, где любой желающий мог укреплять здоровье, получать навыки самообороны и военной подготовки.

В 1931 году специалистами ДОСААФ были разработаны нормативы физического здоровья для разных возрастных групп, которые получили название норм ГТО. Программа действовала в учебных заведениях, на предприятиях, в учреждениях по всей стране.

Любой человек раз в год мог сдать нормы ГТО и получить, в зависимости от показанных результатов, золотой или серебряный значок. Те, кто сдавал нормативы ежегодно, награждались почетным значком ГТО. Эта система эффективно работала в течение 60 лет, до прекращения существования Советского Союза.

После подписания Президентом России указа о возрождении нормативов ГТО в 2014 году, началась серьезная подготовительная работа, которая продолжалась два года. С 2016 года обновленная нормативная база ГТО.

Программа носит полностью добровольный характер. Ни в школах, ни в вузах или других учебных заведениях детей и молодежь не обязывают участвовать в сдаче норм ГТО. Те же, кто решил участвовать в программе, как и раньше, получают по итогам сдачи нормативов специальный значок — бронзовый, серебряный либо золотой.

Старые советские нормы ГТО были пересмотрены и изменены в соответствии с современными реалиями. Сегодня всё население разбито на 11 групп в соответствии с возрастом, для мужчин и для женщин установлены отдельные базовые показатели. Чтобы сдать нормы ГТО в школьном возрасте, нужно:

- бегать на скорость 60 метров и 2 километра;
- прыгать в длину с разбега и с места;
- отжиматься от пола и подтягиваться на турнике;
- стоя наклоняться вперед, касаясь пола пальцами;
- качать пресс, подымая корпус;
- метать снаряд на точность броска;
- плавать;
- бегать на лыжах;
- стрелять из пневматического либо электронного ружья;
- обладать туристическими навыками: разжигать костёр, ориентироваться на местности, устанавливать палатку.

Ранее для сдачи норм ГТО нужно было, помимо вышеперечисленного, уметь лазать по канату, ездить на велосипеде и кататься на коньках.

Зачем нужно сдавать нормы ГТО?

Нередко молодые люди недоумевают: для чего нужно сдавать нормы ГТО, что это даёт? Преимущество, на самом деле, не так уж мало.

— Здоровье, крепкая, гармонично развитая фигура, гибкость, сила и ловкость — это наиболее очевидные преимущества, которые получает школьник или молодой человек, занимаясь спортом. Значок ГТО всего лишь подтверждает уровень вашего физического развития.

— Выпускники, сдавшие нормы ГТО, получают дополнительные баллы, что даст им преимущество при поступлении в ВУЗ.

Следует отметить, что школьник, сдавший нормы ГТО, получает итоговую оценку пять баллов по физкультуре.

МКОУ ДО ДЮСШ ЗАТО Солнечный приглашает всех желающих (школьников и взрослых) сдать нормы ГТО.

10 и 24 апреля с 14:30 до 19:00 (время московское) можно сдать следующие нормативы, но не более трёх видов за день:

- бег на 30м.;
- челночный бег 3x10;
- прыжки в длину с места;
- наклоны с гимнастической скамейки;
- отжимание, подтягивание;
- плавание.

Напоминаем, что при себе необходимо иметь справку из медицинского учреждения о допуске к сдаче норм ГТО и регистрацию на сайте <https://www.gto.ru/>.

За дополнительной информацией Вы можете обратиться по тел. 44-436.

А.П. Гусаров, директор ДЮСШ ЗАТО Солнечный

ВТОРСЫРЬЁ

Большая часть бытовых отходов, которыми ежедневно наполняется мусорное ведро — это вторсырьё, которое можно сдать на переработку.

Мусорные полигоны, число которых увеличивается с каждым годом — это настоящая беда многих стран. Свалки делают непригодной почву и загрязняют воздух, а продукты гниения органических отходов могут отравить воду.

Чтобы организовать переработку мусора, необходимы специальные заводы, но что более необходимо — это осознанность населения в плане раздельного сбора отходов. Это является первым этапом на пути к раздельной утилизации мусора, что уже давно существует за границей. На улицах городов в странах Европы и США можно увидеть контейнеры с отсеками для пищевых отходов, макулатуры, пластика и т.п. Такие контейнеры устанавливают как местные власти, так и сами горожане у себя дома. Благодаря этому до 90% мусора отправляется на вторичную переработку.

На территории посёлка Солнечный расположены мусорные площадки с контейнерами жёлтого и зелёного цвета, предназначенные для раздельного сбора стекла и прочего мусора, но не всегда используемые по назначению.

Многие скажут, что на территории расположен комплекс для термического обезвреживания твёрдых бытовых отходов, всё сгорит. Нет, горит не всё, и сотрудникам МП ЖКХ ЗАТО Солнечный приходится перед термической обработкой проводить сортировку мусора на сгораемый и несгораемый. Каждый мусорный пакет вскрывается и сортируется.

Но сортировкой мусора можем заняться и мы даже в условиях квартиры. Сортировка мусора не является таким сложным и трудоёмким делом, как представляется вначале. Наши советы помогут вам быстро организовать этот процесс.

Общие правила по сортировке вторсырья:

- храните органические отходы и вторсырьё в разных пакетах;
- промывайте тару от остатков пищи, удаляйте этикетку, крышку;
- сплющивайте тетрапаки, металлические банки, скручивайте бутылки из пластика — так они займут меньше места;
- собирайте отдельно пластиковые крышки;
- сдавайте в торговые точки лотки от яиц.

Сортировка мусора в домашних условиях будет подспорьем в работе МП ЖКХ ЗАТО Солнечный и Вашим личным вкладом в охрану окружающей среды.



ПОЛИЭТИЛЕНОВЫЙ ПАКЕТ ИЛИ АВОСЬКА

Власти Грузии запретили производство, импорт и продажу полиэтиленовых пакетов толщиной менее 15 микрон. В силу запрет вступит с апреля 2019 года. На смену привычному пластику придут новые биodeградируемые упаковки — выглядят они примерно так же, но способны разлагаться в природе.

Грузия пошла по пути других стран, где уже действуют подобные запреты. Сейчас их уже более 30.

В России проект отказа от пластиковых пакетов и одноразовой пластиковой посуды переходит от ведомства к ведомству, от министерства к министерству уже несколько лет. Чиновники вздыхают и признают: пока наша страна не готова к такому шагу.

Как посчитали активисты «Зелёного движения России ЭКА», в среднем мы используем пластиковый пакет в течение 20 минут. Это то время, которое в нём несут покупки из магазина домой. Выброшенный пакет может разлагаться от 50 до 500 лет.

Эксперты считают, что единственной безопасной альтернативой пластику на сегодняшний день может быть только древесина. Она подходит для вторичного использования. Дополнительный аргумент: бумага — это дерево, пластик — нефтепродукт. Древесина — возобновляемый ресурс, нефть и газ — нет.

Потребитель не очень любит бумажную тару, так как она дороже, и рвётся, и промокает.

Не призываю переходить на дорогие бумажные пакеты, но есть забытая альтернатива — АВОСЬКА.

В советское время, когда чудо одноразовых пакетов ещё не было привезено из-за рубежа, плетёная сумка-авоська была в каждом доме и прекрасно выполняла функции переноса продуктов и товаров. Сейчас авоська возвращается на рынок и в жизнь людей не только как экологичная альтернатива пакетам, но и как модный тренд. Сегодня можно купить белую или цветную авоську, они бывают хлопковыми или капроновыми, маленькими или длинными, которые можно носить на плече.

Также хочу обратить внимание творческих людей и любителей «второй жизни вещей» на варианты авосек, изготовленных из старых футболок.

Как видите, альтернатива одноразовым пакетам есть — экономичная, экологичная и творческая.



Н.В. Толкавец, заместитель главы администрации ЗАТО Солнечный по экономике и ЖКХ

По страницам иных изданий

Старость и радость. Какое место заняла Россия в Глобальном пенсионном индексе и почему

Где на пенсии жить хорошо? Ответ на этот вопрос дает Глобальный пенсионный индекс (Global Retirement Index) — его ежегодно публикует французская компания по управлению активами Natixis Investment Managers.



На основе данных Всемирного банка и официальной статистики 43 государств составители рейтинга оценивают самые разные параметры жизни пенсионеров: от возможности трудоустроиться до доступности медицинских услуг. Inc. исследовал глобальный индекс-2018 и место России в нём (общая картина оказалась неприглядной, но обнадеживающей: с 40-го места страна за год поднялась на 38-е с общим рейтингом 46%).

Как составляется Global Retirement Index

Рейтинг учитывает 18 показателей, которые оцениваются от 0 до 100% и разбиты на 4 группы:

- материальное благополучие (уровень экономического неравенства, медианная зарплата, уровень безработицы);
- здравоохранение (продолжительность жизни, государственные расходы по здравоохранению на душу населения, расходы по страхованию здравоохранения);
- качество жизни (удовлетворенность жизнью, уровень загрязнения атмосферы, качество воды и санитарная обстановка, биологическое разнообразие и среда обитания, окружающая среда);
- финансовое состояние (доля пенсионеров по отношению к работающему населению, невозвращаемые банковские кредиты, инфляция, процентная ставка, налоговое бремя, государственное управление, уровень госдолга);

Индекс включает 43 страны: всех участников ОЭСР, государства с переходной экономикой с точки зрения МВФ и членов группы БРИКС (Бразилия, Россия, Индия, Китай, ЮАР).

Занятость выше, счастья меньше

Россия традиционно занимает места в самом хвосте индекса Natixis, где компанию ей составляют преимущественно другие страны БРИКС, Турция и Греция. Не стал исключением и прошлый год, причем по некоторым показателям наша страна даже ухудшила свои позиции.

Например, по качеству жизни пенсионеров мы скатились с 36-й на 38-ю позицию, — сказало ухудшение экологии (3 место с конца), биоразнообразия (6 место снизу) и уровня счастья (9 с конца).

Плохи дела и в сфере здравоохранения: по этой группе показателей Россия оказалась на предпоследнем 42-м месте, опередив лишь Индию. Скажем, по расходам на страховую медицину мы четвертые снизу. А наихудший показатель здесь — ожидаемая продолжительность жизни (мы по-прежнему предпоследние в списке, хотя и чуточку улучшили ситуацию по сравнению с прошлым годом).

Но хуже всего, по мнению составителей индекса, в нашей стране обстоят дела с финансовым состоянием пенсионеров: по этой группе показателей мы занимаем последнее 43-е место (причем уже третий год подряд).

В частности, Россия — мировой аутсайдер в сфере государственного управления и шестая снизу по уровню проблемных банковских кредитов.

Тем не менее, в последние три года страна демонстрирует поступательный прогресс по финансовым показателям. В частности, по мнению составителей индекса, в России значительно улучшилась ситуация с процентной ставкой и налоговым давлением (12 место в общем зачете). Кроме того, страна вырвалась на 2-е место в мире по низкому уровню государственного долга.

Наибольшего прогресса Россия добилась в сфере материального благополучия пенсионеров. По этой группе показателей страна занимает 30-е место в мире, улучшив ситуацию с занятостью и равенством доходов. При этом продолжает снижаться уровень доходов на душу населения — сейчас мы на 5-м месте снизу.

А лучше всего в России обстоят дела с коэффициентом демографической нагрузки — по этому показателю наша страна на 11 месте в мире (однако доля пенсионеров по отношению к работающему населению продолжает расти).

Еще один показатель, по которому Россия не уступает самым развитым странам — уровень валового национального дохода (ВНД) на душу населения. У нашей страны он даже выше среднемирового значения.

Пенсионный рай и мировые лидеры

В 2018 году в Глобальном пенсионном индексе сменился лидер: вместо Норвегии на первой строчке оказалась Швейцария. Залогом ее успеха стали высокий уровень качества жизни (в первую очередь — чистоты воздуха и экологического благополучия), финансового состояния и медицинского обслуживания пенсионеров.

Швейцария — единственная из всех стран, попавшая в десятку лучших по всем четырём группам показателей индекса (кстати, российская пенсионная система является практически калькой со швейцарской).

Улучшила свою позицию в рейтинге и Исландия: она поднялась с 3-й строчки на 2-ю благодаря самому высокому баллу по материальному благополучию пенсионеров. За ней следует бывший лидер индекса Норвегия (она упала из-за резкого сокращения своих финансовых показателей). В топ-5 также входят Швеция и Новая Зеландия (их позиции с прошлого года не изменились).

Прорывом года составители индекса признали Ирландию, которая впервые в истории ворвалась в первую десятку. В 2018 году она поднялась с 14-го места сразу на 7-е. В этой стране, в частности, резко улучшилась ситуация с занятостью, что позволило оптимизировать налоговую нагрузку и снизить неравенство доходов. Но по уровню медицинского обслуживания Ирландия — по-прежнему заметно отстает от лидеров рейтинга (здесь у нее 19-е место).

Еще один новичок в первой десятке — Канада, поднявшаяся с 11-го на 9-е место. У этой страны — 2-й показатель по чистоте воздуха и 7-й — по уровню счастья в мире. Рейтинг Канады портит 9-е место снизу по показателю биоразнообразия (хотя он и улучшается год за годом).

В топ-10 индекса также вошли Австралия (6-е место), Дания (8-е) и Нидерланды (10-е). А неудачником года стала Германия, которая с 7-го места в 2017-м скатилась на шесть строчек и вылетела из первой десятки (сказалось снижение финансовых показателей). Покинул топ-10 и Люксембург — правда, он опустился только на одну строчку и разместился на 11-м месте.

5 угроз для пенсионеров

Составители рейтинга назвали 5 ключевых угроз для пенсионного обеспечения в будущем.

Это денежно-кредитная политика (постоянно пребывающая в состоянии кризиса), растущий государственный долг, увеличение числа пожилых людей, изменение климата и снижение качества жизни пенсионеров (а именно — высокий уровень безработицы и рост расходов на здравоохранение).

«Рост продолжительности жизни стал важнейшим экономическим фактором в глобальном масштабе», — отметил исполнительный директор Natixis Жан Раби. По его словам, сегодня люди живут в среднем до 72 лет, но те, кто родился уже в XXI веке, преодолели отметку 100 лет. «Адаптация к этой демографической революции — серьезный вызов для всех государств без исключения. Проблемы возрастного финансового неравенства и доступности медицинских услуг будут стоять всё острее — от их решения будет зависеть долгосрочная финансово-экономическая стабильность страны», — заключил Раби.

источник: Inc.Russia

Власти Китая с 1 апреля снизят ставки по НДС

Китай с 1 апреля снизит ставки НДС, а с 1 мая — ставки социального страхования. Об этом в пятницу на пресс-конференции заявил премьер Госсовета КНР Ли Кэцян.

«В этом году было принято решение о масштабном сокращении налоговой нагрузки. Снижение ставки налога на добавленную стоимость и отчислений на социальное страхование позволят снизить налоговую нагрузку на 2 трлн юаней (порядка \$298 млрд). Это важный шаг в борьбе с понижающим давлением на экономику», — сказал Ли Кэцян.

«С 1 апреля текущего года будет снижен НДС, а с 1 мая — ставки социального страхования», — указал премьер Госсовета.

Согласно планам правительства, ставка НДС для обрабатывающей промышленности будет снижена с 16% до 13%, для сферы транспорта и перевозок, строительства и других секторов — с 10% до 9%.

Пресс-конференция Ли Кэцяна состоялась по итогам завершившейся в пятницу второй сессии Всекитайского собрания народных представителей (парламент страны) 13-го созыва.

источник: ТАСС

Россияне могут получить возможность посещать Турцию по внутренним паспортам

Министр иностранных дел Турции Мевлют Чавушоглу 25 марта заявил о готовности рассмотреть возможность предоставления гражданам России посещать республику по внутренним паспортам.



«Мы начали переговоры о предоставлении возможности российским гражданам приезжать в нашу страну по внутренним удостоверениям личности, без [заграничных] паспортов», — приводит слова Чавушоглу газета Milliyet.

Глава МИД Турции также сообщил, что 8 апреля правительство республики во главе с президентом Тайипом Эрдоганом отправится в Россию, чтобы дать старт перекрестному Году культуры и туризма между двумя странами и принять участие в заседании Совета сотрудничества высшего уровня.

В 1990—2000-х годах для граждан России при поездках в Турцию действовал упрощенный порядок въезда в страну: визу можно было приобрести на границе. В мае 2010 года в ходе визита в Анкару президента РФ Дмитрия Медведева было подписано Соглашение об условиях взаимных поездок граждан России и Турции, согласно которому россияне могли въезжать в Турцию на срок до 30 дней без визы.

В мае 2013 года Турция продлила срок безвизового пребывания граждан России на своей территории до 60 дней, а в апреле 2017 года — до 90 дней.

источник: ТАСС

ОФИЦИАЛЬНО**Постановление администрации ЗАТО Солнечный**

25.03.2019

№ 70

**ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ТАРИФОВ НА УСЛУГИ
МП ЖКХ ЗАТО СОЛНЕЧНЫЙ**

В соответствии с Решением Думы ЗАТО Солнечный от 14.03.2014г. №177-4 «Об утверждении порядка принятия решений об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений ЗАТО Солнечный», на основании решения комиссии по регулированию тарифов на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и учреждениями (Протокол №9) от 11.02.2019 г., руководствуясь Уставом ЗАТО Солнечный, администрация ЗАТО Солнечный **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Утвердить тарифы на транспортные услуги оказываемые МП ЖКХ ЗАТО Солнечный согласно приложения.
2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Городомля на Селигере» и разместить на официальном сайте администрации ЗАТО Солнечный.
3. Настоящее постановление вступает в силу с 01.04.2019 г.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по финансовым вопросам Рузьянову М.А.

*Глава администрации ЗАТО Солнечный***В.А. Петров**

Приложение
к постановлению администрации ЗАТО Солнечный
№ 70 от 25.03.2019 г.

**Тарифы на транспортные услуги
оказываемые МП ЖКХ ЗАТО Солнечный**

№ п/п	Наименование транспортного средства	Ед. изм.	Стоимость в рабочий день	Стоимость в выходной день
1	Трактор Т-30	руб./час	995,00	1327,74
2	Трактор ЛТЗ-60	руб./час	1240,01	1624,10
3	Трактор МТЗ-82	руб./час	1382,58	1715,33
4	Экскаватор ЭО-3323	руб./час	1449,50	1787,65
5	Вышка АГП-18	руб./час	1585,26	2013,58
6	Кран КС-3577	руб./час	2237,22	2873,16
7	Поливомоечная машина ЗИЛ-43336	руб./час	2938,66	3359,02
8	УАЗ 39629	руб./час	454,90	605,74
9	УАЗ 390994	руб./час	454,90	605,74
10	Трактор МУП-351	руб./час	1461,49	1845,58
11	Снегоход Буран С-640 (по ледовой переправе Южная-Кличен)	руб./поездка	552,34	925,47
12	Снегоход Буран С-640	руб./км	69,04	115,68

Постановление администрации ЗАТО Солнечный

28.02.2019

№ 56

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ОТДЕЛЬНЫЕ ПОСТАНОВЛЕНИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ ЗАТО СОЛНЕЧНЫЙ**

В соответствии со статьями 133, 135, 144, 152 - 154 Трудового кодекса Российской Федерации, администрация ЗАТО Солнечный Тверской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Внести изменение в Положение о порядке и условиях оплаты и стимулирования труда в муниципальных организациях образования ЗАТО Солнечный, утверждённое постановлением администрации ЗАТО Солнечный от 25.08.2017г. № 130 с изменениями, внесёнными постановлением администрации ЗАТО Солнечный от 16.01.2018 года № 7, дополнив раздел 1 Положения пунктом 1.8 следующего содержания:

«1.8. Минимальный размер оплаты труда в организациях образования устанавливается в соответствии с Федеральным законом от 19.06.2000 № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда». Месячная заработная плата работника (рабочего), отработавшего норму рабочего времени и выполнившего нормы труда (трудовые обязанности), не может быть ниже установленной минимального размера оплаты труда. При расчёте доплаты до минимального размера оплаты труда не учитываются выплаты премии к праздникам и юбилейным датам; материальная помощь; доплаты за работу в ночное время, за работу в выходные и нерабочие праздничные дни, за сверхурочную работу; за увеличение объёма работы, исполнение обязанностей отсутствующего работника.»

2. Внести изменение в Положение о порядке и условиях оплаты и стимулирования труда в муниципальных казённых учреждениях культуры ЗАТО Солнечный Тверской области, утверждённое постановлением администрации ЗАТО Солнечный от 26.02.2018г. № 58 (далее – Положение), дополнив раздел 1 Положения пунктом 7.1 следующего содержания:

«7.1. Минимальный размер оплаты труда в организациях культуры устанавливается в соответствии с Федеральным законом от 19.06.2000 № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда». Месячная заработная плата работника (рабочего), отработавшего норму рабочего времени и выполнившего нормы труда (трудовые обязанности), не может быть ниже установленной минимального размера оплаты труда. При расчёте доплаты до минимального размера оплаты труда не учитываются выплаты премии к праздникам и юбилейным датам; материальная помощь; доплаты за работу в ночное время, за работу в выходные и нерабочие праздничные дни, за сверхурочную работу; за увеличение объёма работы, исполнение обязанностей отсутствующего работника.»

3. Руководителям муниципальных казённых учреждений ЗАТО Солнечный внести соответствующие изменения в Положения о порядке и условиях оплаты и стимулирования труда работников учреждений в соответствии с настоящим постановлением.

4. Настоящее постановление вступает в силу с 1 марта 2019 года, подлежит опубликованию в газете «Городомля на Селигере» и размещению на официальном сайте администрации ЗАТО Солнечный.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по финансовым вопросам, начальника финансового отдела М.А. Рузьянову.

*Глава администрации ЗАТО Солнечный***В.А. Петров****Решение Думы ЗАТО Солнечный от 27.03.2019 г. № 119-5****Об отмене решения Думы ЗАТО Солнечный**

Рассмотрев протест Осташковской межрайонной прокуратуры от 27.02.2019 года № 47а-2019 на решение Думы ЗАТО Солнечный № 204-4 от 26.12.2014 «Об определении органа местного самоуправления ЗАТО Солнечный Тверской области, уполномоченного на осуществление контроля в сфере закупок», Дума ЗАТО Солнечный **РЕШИЛА:**

1. Решение Думы ЗАТО Солнечный № 204-4 от 26.12.2014 «Об определении органа местного самоуправления ЗАТО Солнечный Тверской области, уполномоченного на осуществление контроля в сфере закупок» - отменить.
2. Опубликовать настоящее решение в газете «Городомля на Селигере» и разместить на официальном сайте администрации ЗАТО Солнечный.

*Глава ЗАТО Солнечный***Е.А. Гаголина****Информация пресс-службы Правительства Тверской области****В Тверской области молодым семьям при рождении ребёнка предоставят выплаты на частичное погашение ипотеки**

В Тверской области введена новая мера поддержки семей с детьми. С 2019 года молодые семьи, где родился или усыновлён ребёнок, смогут получить единовременную выплату на частичное погашение ипотечного кредита. Выплата будет предоставляться семьям, которые приобрели жильё в ипотеку на территории региона, при условии, что один из супругов моложе 25 лет. Решение принято на заседании регионального Правительства, которое 19 марта провёл Губернатор Игорь Руденя.

«Размер выплаты составит 200 тысяч рублей. Она вводится в Тверской области как дополнение к пакету мер по поддержке семей, предложенных в Послании Президента. Мы надеемся, что это позволит снизить средний возраст жителей региона, у которых рождается первый ребёнок, до 22-25 лет. Это один из путей, которые помогут нам решить демографические вопросы в пользу увеличения численности населения Верхневолжья», — отметил Игорь Руденя.

На реализацию новой меры поддержки в этом году заложено 10 млн рублей. Подать заявку на получение выплаты можно в МФЦ или Комитете по делам молодёжи Тверской области.

В регионе успешно реализуется программа ежемесячных выплат семьям в связи с рождением или усыновлением первого ребёнка, которая стартовала в прошлом году по инициативе Президента РФ Владимира Путина. С начала 2018 года получателями поддержки стали более 2280 семей Тверской области, размер пособия составил 10625 рублей. В 2019 году региону из федеральной казны на эти цели предусмотрено свыше 511 млн рублей.

С 2019 года в Тверской области введены новые меры поддержки, направленные на улучшение демографической ситуации в регионе. Ежемесячную денежную выплату в размере 2 тыс. рублей на обеспечение питанием теперь получают беременные женщины из малообеспеченных семей. Продлена программа ежемесячных выплат семьям на третьего и последующих детей до 2021 года включительно. В 2019-м объём финансирования этого направления составит порядка 910 млн рублей. Предполагается, что получателями выплат станут более 6 тысяч семей.

В марте по инициативе Губернатора Игоря Рудени в регионе начала действовать ещё одна новая мера соцподдержки — освобождение многодетных семей от платы за вывоз твёрдых коммунальных отходов. На обеспечение льготы в 2019 году будет направлено 70,4 млн рублей. Это позволит усилить поддержку свыше 11,3 тысячи семей Верхневолжья, где воспитывают более 37 тысяч детей.

Также в Тверской области планируется разработать другие меры поддержки многодетных семей. На встрече Губернатора с уполномоченным по правам ребёнка в регионе Ларисой Мосологиной 5 марта достигнута договорённость о том, что институтом уполномоченного будет сформирован пакет дополнительных мер, направленных на поддержку семей с детьми с учетом позитивного опыта других регионов.

Создание инфраструктуры для организации ледовой переправы в ЗАТО Солнечный обсудили в Правительстве Тверской области

Строительство подходов к ледовой переправе в ЗАТО Солнечный, которая в зимний период связывает остров Городомля и город Осташков, обсудили 12 марта на заседании Правительства Тверской области под руководством Губернатора Игоря Рудени. Утверждён проект планировки территории, где будет расположен объект. Документ необходим для получения положительного заключения государственной экспертизы.

«В апреле оформление всех необходимых документов должно быть завершено», - сказал Игорь Руденя.

С просьбой о содействии в организации официальной ледовой переправы к Губернатору обратились местные жители.

В тёплое время года сообщение с островом осуществляется рейсовыми теплоходами и паромом, зимой – по дороге, которую прокладывают по льду, что небезопасно для людей. Интенсивность движения транспорта и пешеходов между населёнными пунктами составляет около 550 автомобилей и до 1000 человек в сутки. Официальная переправа позволит обеспечить безопасное и бесперебойное передвижение людей и транспорта в зимний период.

Ледовая переправа представляет собой временное сезонное сооружение, организованное по определённому маршруту и поддерживаемое в установленном эксплуатационном состоянии. Протяжённость проектируемого объекта - 2,7 километра.

На сегодняшний день в ЗАТО «Солнечный» проживают 2100 человек. На территории посёлка расположены социальные объекты (школы, библиотеки, детский сад, спорткомплекс, медико-санитарная часть), а также градообразующее предприятие оборонного комплекса — завод «Звезда».

1 апреля в Тверской области стартует весенняя призывная кампания

27-28 марта в областном военкомате проходит инструкторско-методический сбор по подготовке к проведению призывной кампании в апреле-июле текущего года. Участие в сборе принимают военные комиссары, председатели призывных комиссий муниципалитетов, врачи и другие специалисты, задействованные в этой работе. Очередной призыв в регионе стартует 1 апреля.

Планируется, что первая отправка новобранцев из Верхневолжья состоится в середине апреля. В целом по итогам весенней призывной кампании ряды Вооружённых Сил России пополнят 1000-1300 юношей из Тверской области.

«Сегодня военная форма – это образец нравственности и духовности. Молодёжь должна гордиться своей страной, хранить ценности нашего народа, поэтому патриотическое воспитание – важнейшее направление работы областного Правительства и общественных организаций региона», - считает Губернатор Игорь Руденя.

К началу призыва на базе регионального отделения ДОСААФ ряд новобранцев будет подготовлен по различным специальностям для работы на военной технике во время прохождения службы.

Традиционно весной в регионе пройдёт «День призывника», в котором примут участие старшеклассники из районов Верхневолжья. Ребятам проведут экскурсию по одной из войсковых частей, покажут военную технику и образцы вооружения.

Правоохранительные органы информируют

ДЕЙСТВИЯ НАСЕЛЕНИЯ ПРИ УГРОЗЕ СОВЕРШЕНИЯ ТЕРРОРИСТИЧЕСКОГО АКТА

Рекомендации гражданам - как действовать при угрозе совершения террористического акта:

- обращайте внимание на подозрительных людей и предметы. Сообщайте обо всем подозрительном сотрудникам правоохранительных органов;
- никогда не принимайте от незнакомцев пакеты и сумки, не оставляйте свой багаж без присмотра;
- всегда узнавайте, где находятся резервные выходы из помещения;
- в доме надо укрепить и опечатать входы в подвалы и на чердаки, установить домофон, освободить лестничные клетки и коридоры от загромождающих предметов;
- по мере необходимости организовать дежурство жильцов вашего дома, которые будут регулярно обходить здание, наблюдая, все ли в порядке, обращая особое внимание на появление незнакомых лиц и автомобилей;
- если произошел взрыв, пожар, землетрясение, никогда не пользуйтесь лифтом;
- в случае эвакуации возьмите с собой набор предметов первой необходимости и документы;
- у каждой семьи должен быть план действий в чрезвычайных обстоятельствах, у всех членов семьи должны быть номера телефонов, адреса электронной почты, кроме того, необходимо назначить место встречи, где вы сможете встретиться с членами семьи в экстренной ситуации;
- старайтесь не поддаваться панике, что бы ни произошло.

Как вести себя при обнаружении подозрительного предмета, который может оказаться взрывным устройством:

- если вы обнаружили забытую или бесхозную вещь в общественном транспорте, опросите людей, находящихся рядом. Постарайтесь установить, чья она и кто ее мог оставить. Если хозяин не установлен, немедленно сообщите о находке водителю (машинисту);
- если неизвестный предмет вы обнаружили в подъезде своего дома, опросите соседей, возможно, он принадлежит им. Если владелец не установлен - немедленно сообщите о находке в ваше отделение милиции;
- если вы обнаружили неизвестный предмет в учреждении, немедленно сообщите о находке администрации или охране;
- разъясните детям, что любой предмет, найденный на улице или в подъезде, может представлять опасность;
- помните, внешний вид предмета может скрывать его настоящее назначение. В качестве камуфляжа для взрывных устройств используются самые обычные бытовые предметы: сумки, пакеты, коробки, игрушки и т.п.
- не трогайте, не передвигайте, не вскрывайте обнаруженный предмет;
- зафиксируйте время обнаружения предмета;
- обязательно дождитесь прибытия оперативно-следственной группы (помните, что вы являетесь очень важным свидетелем);
- не предпринимайте самостоятельные никакие действия с находками или подозрительными предметами, которые могут оказаться взрывными устройствами - это может привести к их взрыву, многочисленным жертвам и разрушениям.

Что делать при получении информации об эвакуации:

- помните, сообщение об эвакуации может поступить не только в случае обнаружения взрывного устройства и ликвидации последствий террористического акта, но и при пожаре, стихийном бедствии и др.;
- получив сообщение от представителей властей или правоохранительных органов о начале эвакуации, соблюдайте спокойствие и четко выполняйте их команды;
- если вы находитесь в квартире, то возьмите личные документы, деньги, ценности, отключите электричество, воду и газ, окажите помощь в эвакуации пожилых и тяжело больных людей; обязательно закройте входную дверь на замок - это защитит квартиру от возможного проникновения мародеров;
- не допускайте паники, истерики и спешки. Помещение покидайте организованно;
- возвращайтесь в покинутое помещение только после разрешения ответственных лиц.

Правила поведения в толпе:

- избегайте больших скоплений людей;
- не присоединяйтесь к толпе, как бы ни хотелось посмотреть на происходящие события;
- если оказались в толпе, позвольте ей нести вас, но попытайтесь выбраться из неё - глубоко вдохните и разведите согнутые в локтях руки чуть в стороны, чтобы грудная клетка не была сдавлена;
- стремитесь оказаться подальше от высоких и крупных людей, людей с громоздкими предметами и большими сумками;
- любыми способами старайтесь удержаться на ногах;
- не держите руки в карманах, двигаясь, поднимайте ноги как можно выше, ставьте ногу на полную стопу, не семените, не поднимайтесь на цыпочки;
- если давка приняла угрожающий характер, немедленно, не раздумывая, освободитесь от любой ноши, прежде всего от сумки на длинном ремне и шарфа;
- если что-то уронили, ни в коем случае не наклоняйтесь, чтобы поднять;
- если вы упали, постарайтесь как можно быстрее подняться на ноги. При этом не опирайтесь на руки (их отдают либо ломают). Старайтесь хоть на мгновение встать на подошвы или на носки. Обретя опору, «выныривайте», резко оттолкнувшись от земли ногами;

- если встать не удаётся, свернитесь клубком, защитите голову предплечьями, а ладонями прикройте затылок;
- попав в переполненное людьми помещение, заранее определите, какие места при возникновении экстремальной ситуации наиболее опасны (проходы между секторами на стадионе, стеклянные двери и перегородки в концертных залах и т.п.), обратите внимание на запасные и аварийные выходы, мысленно проделайте путь к ним;
- легче всего укрыться от толпы в углах зала или вблизи стен, но сложнее оттуда добираться до выхода;
- не поддавайтесь панике, старайтесь сохранить спокойствие и способность трезво оценивать ситуацию;
- не присоединяйтесь к митингующим «ради интереса». Сначала узнайте, санкционирован ли митинг, за что агитируют выступающие люди;
- не вступайте в незарегистрированные организации. Участие в мероприятиях таких организаций может повлечь уголовное наказание;
- во время массовых беспорядков постарайтесь не попасть в толпу как участников, так и зрителей. Вы можете попасть под действия бойцов спецподразделений.

Если вы оказались заложником:

- помните, любой человек по стечению обстоятельств может оказаться заложником у преступников, которые таким способом могут добиваться достижения политических целей, получения выкупа и т.п. Во всех случаях ваша жизнь становится предметом торга для террористов. Захват может произойти в транспорте, в учреждении, на улице, в квартире;
- сохраняйте спокойствие и самообладание. Определите, что происходит;
- решение оказать сопротивление или отказаться от этого должно быть взвешенным и соответствовать опасности превосходящих сил террористов;
- не сопротивляйтесь, неожиданное движение или шум могут повлечь жестокий отпор со стороны террористов. Не допускайте действий, которые могут спровоцировать террористов к применению оружия и привести к человеческим жертвам;
- будьте начеку. Сосредоточьте Ваше внимание на звуках, движениях и т.п.
- будьте готовы к применению террористами повязок на глаза, кляпов, наручников или верёвок;
- переносите лишения, оскорбления и унижения, не смотрите преступникам в глаза (для нервного человека это сигнал к агрессии), не ведите себя вызывающе;
- не пытайтесь оказывать сопротивление, не проявляйте ненужного героизма, пытайтесь разоружить бандита или прорваться к выходу или окну;
- если вас заставляют выйти из помещения, говоря, что вы взяты в заложники, не сопротивляйтесь;
- если с вами находятся дети, найдите для них безопасное место, постарайтесь закрыть их от случайных пуль, по возможности находитесь рядом с ними;
- при необходимости выполняйте требования преступников, не противоречьте им, не рискуйте жизнью окружающих и своей собственной, старайтесь не допускать истерики и паники;
- в случае когда необходима медицинская помощь, говорите спокойно и кратко, не нервничаю бандитов, ничего не предпринимайте, пока не получите разрешения;
- не давайте ослабнуть своему сознанию. Разработайте программу возможных упражнений (как умственных, так и физических). Постоянно тренируйте память: вспоминайте исторические даты, фамилии знакомых людей, номера телефонов и т.п. Насколько позволяють силы и пространство помещения, занимайтесь физическими упражнениями;
- спросите у охранников, можно ли читать, писать, пользоваться средствами личной гигиены;
- если Вам дали возможность поговорить с родственниками по телефону, держите себя в руках, не плачьте, не кричите, говорите коротко и по существу. Попробуйте установить контакт с охранниками. Объясните им, что Вы тоже человек. Покажите им фотографии членов Вашей семьи. Не старайтесь обмануть их;
- если охранники на контакт не идут, разговаривайте как бы сами с собой, читайте вполголоса стихи или пойте;
- обязательно ведите счёт времени, отмечая с помощью спичек, камешков или чёрточек на стене прошедшие дни;
- если вы оказались запертыми в каком-либо помещении, то постарайтесь привлечь чье-либо внимание. Для этого разбейте оконное стекло и позовите на помощь, при наличии спичек подожгите бумагу и поднесите ближе к пожарному датчику;
- никогда не теряйте надежду на благополучный исход, помните, получив сообщение о вашем захвате, спецслужбы начали действовать и предпримут всё необходимое для вашего освобождения;
- будьте внимательны, постарайтесь запомнить приметы преступников, отличительные черты их лиц, одежду, имена, клички, возможные шрамы и татуировки, особенности речи и манеры поведения, тематику разговоров и т.п.;
- во время проведения спецслужбами операции по вашему освобождению неукоснительно соблюдайте следующие требования: лежите на полу лицом вниз, голову закройте руками и не двигайтесь; ни в коем случае не бегите навстречу сотрудникам спецслужб или от них, так как они могут принять вас за преступника; если есть возможность, держитесь подальше от проёмов дверей и окон.

При обнаружении подозрительных предметов немедленно сообщите в дежурные службы территориальных органов внутренних дел, ФСБ, управление по делам ГО и ЧС. Телефоны: 112 / 01.

Начальник Солнечного пункта полиции Зубарев Б.Ю.

Госпожнадзор информирует

Противопожарные мероприятия, направленные на недопущение пожаров в зданиях, сооружениях и помещениях предприятий торговли

Посещая магазины, кафе, салоны красоты и торговые центры, мы нечасто задумываемся над тем, как защищены данные объекты от пожара. Только проектировщик знает сколько трудов и усилий стоит разработать эффективную и надежную схему защиты зданий, сооружений и помещений предприятий торговли от пожара.

В комплексе по обеспечению пожарной безопасности входят следующие мероприятия:

- при возведении и отделке зданий должны применяться безопасные пожаростойкие (негорючие) материалы;
- в зданиях обязательна установка системы оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, системы автоматической пожарной сигнализации и автоматической системы пожаротушения;
- должны быть тщательно продуманы и организованы системы, препятствующие распространению огня по зданию (системы вентиляции, кондиционирования, дымоудаления, конструктивные и объемно-планировочные решения, соблюдение противопожарных разрывов и т.п.);

- расчет количества и подбор оптимального вида ручных огнетушителей, выбор мест их расположения;
- разработка эвакуационных планов, монтаж соответствующих табличек и указателей.
- пользоваться электроприборами нужно, соблюдая правила безопасности, указанные в заводской инструкции по эксплуатации, и своевременно проводить ремонт. Работы по проведению и ремонту электроприборов должны проводиться исключительно профессионалами.
- одновременное включение большого количества электроприборов, может привести к перегрузке сети с последующим возгоранием.

При этом не нужно забывать, что соблюдение правил пожарной безопасности – это ежедневная задача каждого сотрудника организации

- Контроль состояния огнетушителей и оборудования;
- недопущение захламления и блокирования путей эвакуации;
- знание теории по ПБ и практические навыки использования средств противопожарной защиты – это тот минимум, который должны выполнять сотрудники организаций.

Пренебрежение правилами и требованиями ПБ может стать первым шагом на пути к трагедии. Для того чтобы этого не случилось, доверяйте проектирование систем безопасности и дальнейший мониторинг соблюдения правил ПБ специалистам!

Отдел ФГПН ФГКУ «СУ №3 МЧС России»

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

Есть результат

Прошло три года с того момента, как Тверскую область возглавил Игорь Руденя, а это повод, чтобы подвести промежуточные итоги

Елена КРАВЧЕНКО

Фото пресс-службы Правительства Тверской области

Совсем недавно президент Владимир Путин, обращаясь к Федеральному Собранию, напомнил о том, что время спрессовано и тратить его на раскачку, утряски и увязки недопустимо. Похоже, губернатор Тверской области Игорь Руденя никогда об этом не забывал.

Нашу область он возглавил три года назад. Когда 2 марта 2016 года президент направил его поднимать проблемную территорию, Игорь Руденя пообещал Владимиру Путину сделать все возможное, чтобы оправдать его доверие и улучшить ключевые показатели жизни региона.

Жители области слушали диалог главы государства и нового губернатора с долей любопытства и скепсиса. К тому времени все уже привыкли, что Верхневолжье если и фигурирует в новостной повестке федерального уровня, то исключительно в негативном ключе. С одной стороны, перемен к лучшему хотелось, с другой, в них мало верилось и бросаться на амбразуру никто не был готов. Предстояло провести тонкую настройку системы управления и перезагрузку коллективного сознания, восстановить институт доверия к местной власти.

Новый губернатор задал такой темп работы, что вызвал шок у многих управленцев. Он сам задерживался на рабочем месте далеко за полночь и от коллег требовал полной отдачи. Визиты в районы, встречи с местными руководителями и населением, соглашения о сотрудничестве с ресурсоснабжающими и инвестиционными компаниями, переговоры в высоких правительственных кабинетах — все в интересах региона.

НОВЫЙ ФАРВАТЕР

Тогда в большинстве районов области никаких планов развития не строили — бюджет растягивали как златанное одеяло, чтобы кое-как прикрыть прорехи. Для инертности руководителей всегда было «весомое» оправдание — нет денег. Под лежащий камень вода не течет. Но в управленческом корпусе происходят ротации, на смену пассивным главам, рассчитывавшим тихо досидеть в своем кресле до пенсии, приходят энергичные руководители. Глав муниципалитетов, как и региональных министров, системно обучают современным управленческим подходам.

К тому же теперь сложно оставаться вне заданного главой региона фарватера — из регионального бюджета муниципалитетам выделяются немалые средства на объекты, включенные в адресную инвестиционную программу, область оказывает максимальную поддержку территориям, где не на словах, а на деле доказывают желание и способность менять жизнь к лучшему.

Районы получают средства не только регионального, но и государственного бюджетов — Верхневолжье не первый год успешно входит в ряд госпрограмм, позволяющих развивать инфраструктуру территории, заботиться об экологии, реализовывать новые проекты. Игорю Руденя удалось убедить и высший эшелон власти, и руководителей крупных корпораций, что регион, расположенный между двумя столицами, может и должен развиваться. Ве-



сомости аргументам губернатора наверняка добавили и его регулярные встречи с главой государства. В Тверскую область поверили как в территорию, способную преодолеть затяжной кризис и начать движение вперед.

ЗЕЛЕНый ДЛя ИНВЕСТОРОВ

Игорь Руденя, встав у руля области, едва ли не сразу заявил, что необходимо создавать рабочие места во внебюджетной сфере. Бизнесу включили зеленый свет. В итоге инвестиции в разы превысили доходную часть областного бюджета.

За последние три года в Тверской области реализовано больше 30 крупных и значимых инвестиционных проектов, семь из которых — с участием иностранных компаний. Создано 4200 рабочих мест. Общий объем инвестиций с 2016-го по 2018 год составил свыше 300 миллиардов рублей.

Впрочем, чтобы показать, какие обороты набрал этот состав, достаточно и одного примера. В феврале с Российского инвестиционного форума Тверской вагоностроительный завод привез контракт на 237 млрд рублей. Предприятию, которое в 2016-м едва держалось на плаву, сокращая квалифицированные кадры, перебиваясь разовыми заказами, обеспечена полная загрузка на семь лет вперед: оно обязуется изготовить 3730 пассажирских вагонов локомотивной тяги. Не само собой все уладилось — Игорь Руденя усиленно лоббировал интересы ТВЗ на федеральном уровне и добился поддержки.

К слову, в 2018 году по темпам развития промышленности Верхневолжье вышло на третье место среди субъектов ЦФО. Немалую роль в этом сыграли инвестиции, вложенные в модернизацию предприятий.

Сегодня в регионе действуют 6 индустриальных парков: «Боровлево» и «Раслово» в Калининском районе, «Две башни» и «Композит Сити» в Твери, «MSB-Удомля» в Удомельском городском округе, «Итомля» в Ржевском районе. В числе резидентов — известные во всем мире компании «Hitachi», «Paulig», «SKF». В дополнение к уже действующим площадкам появляются новые. В текущем году начнутся работы по созданию инфраструктуры первой очереди технопарка «Эммаусс». Предполагается, что здесь на территории около двух гектаров вдоль федеральной трассы М-10 будут размещены не менее восьми высокотехнологичных производств.

Планируется также создание государственного индустриального парка «Боровлево-3». По предварительной оценке, объем вложенных средств составит свыше 4,7 млрд рублей.

РЕАНИМАЦИЯ ИНФРАСТРУКТУРЫ

Внедрять новые производства невозможно без развитой инфраструктуры. Поэтому так важна модернизация электросетевого комплекса, которая началась в регионе. В прошлом году за три месяца учений энергетики выполнили трехлетнюю производственную программу: расчистили и расширили 13770 га просек, на линиях электропередачи заменили 530 километров провода на современный изолированный. В текущем году предстоит провести работы в рамках целевой программы повышения надежности электроснабжения потребителей Тверской области на 2018–2019 годы, общий объем финансирования которой составляет 5 млрд рублей.

При этом в регионе принято решение о снижении на 10% тарифов на электрическую энергию для потребителей на низком уровне напряжения — предприятий малого бизнеса, сельхозпроизводителей. С 1 января этого года каждый киловатт электроэнергии обходится им дешевле на 41 копейку. Кроме того, для повышения инвестиционной привлекательности Тверской области заморожен на уровне 2018 года тариф на услуги по передаче электроэнергии среднего и высокого напряжения, прежде всего для средних и крупных производств.

Нет смысла рассказывать и о том, как важно возобновление программы газификации, начавшейся с приходом Игоря Руденя. Перечень объектов, к которым уже в этом году подведут природный газ, занимает не одну страницу. А это и новый уровень качества жизни местного населения, и, опять же, привлекательность территории для инвесторов.

То же самое относится к дорогам. Если вам приходится ездить по области, вы не могли не заметить, как они меняются. За три года привели в порядок 500 километров дорог. Цифра по сравнению с 2014–2015 гг. увеличилась в 10 раз. И регион продолжает наращивать темпы дорожного строительства и ремонтов. В текущем году у нас построят и отремонтируют 323 км региональных дорог. Удаиваются и километры местных дорог, которые

приведут в порядок — муниципалитетам на это выделяются значительные средства из областного бюджета.

— Дороги — это лицо нашего региона, — не раз заявлял Игорь Руденя. — Поэтому мы будем поднимать планку подхода к работе дорожной отрасли и качество ее оценки.



ВОЗВРАЩЕНИЕ АКТИВОВ

Когда-то государство регулировало все сферы, касающиеся жизнеобеспечения людей. Игорь Руденя считает, что управление объектами критической инфраструктуры и сейчас должно быть в одних руках, и совсем не в частных. За три года сети тепло- и водоснабжения, а также водоотведения в Твери перешли под контроль региональной власти (ООО «Тверская генерация» и ООО «Тверь Водоканал»). И консолидация коммунальных активов продолжается. По поручению губернатора в течение двух лет в регионе будет проведена интеграция водоканалов 20 городов и поселков в единую систему управления. «Тверь Водоканал» заключает концессионные соглашения с администрациями муниципальных образований на реконструкцию местных очистных сооружений, а также модернизацию сетей водоснабжения и водоотведения. Первое соглашение подписано с городом Старицей. В 2019 году планируется заключить концессионные соглашения с Кашином, Калезином, Ржевом, Конаково, Торжком и поселком Радченко.

ГОСТЯМ РАДЫ

Туристическая сфера — одно из приоритетных направлений развития Тверской области. По распоряжению Игоря Руденя в регионе даже министерство специальное создано было и туристический портал. А единственная в ЦФО особая экономическая зона туристско-рекреационного типа «Завидово» на побережье Московского моря в Конаковском районе стала основой для инвестиционного проекта в сфере круизного туризма и отдыха — кластера «Волжское море». Проект предполагает строительство туристического транспортно-логистического узла, аналогов которому в России нет. Он объединит водный, железнодорожный и автомобильный транспорт и станет отправной точкой для путешествий по Волге и акватории Московского моря. В проект включено шесть подпроектов: «Завидово Парк», «Кимры», «Калезин», «Весьегонск», «Конаково» и «Волжские прогулки».

Привлекая туристов из других регионов и стран (мы активно презентуем территорию в Китае), у нас не забывают и о развитии внутреннего туризма — с этим направлением тоже связан ряд проектов. В рамках одного из них — «Нас пригласили во Дворец», разработанного по поручению губернатора, сотни школьников бесплатно посещают отреставрированный Императорский дворец в Твери.

Привлекая туристов из других регионов и стран (мы активно презентуем территорию в Китае), у нас не забывают и о развитии внутреннего туризма — с этим направлением тоже связан ряд проектов. В рамках одного из них — «Нас пригласили во Дворец», разработанного по поручению губернатора, сотни школьников бесплатно посещают отреставрированный Императорский дворец в Твери.

ДЕТЯМ — ЛУЧШЕЕ

Забота о детях и о демографии в целом — принципиальная позиция губернатора. Он не раз говорил: если людей не будет, то для кого нам экономикой строить. Поэтому еще в 2016 году категорически был отвергнут курс на закрытие сельских школ и учреждений. Более того, началось строительство. Это в нашем регионе придумали и реализовали план, обеспечивающий доступность первичного звена медицины — уже десятками исчисляется число фельдшерско-акушерских пунктов, возведенных в районах. Теперь этот опыт перенимают другие субъекты. Во многих районных больницах Тверской области проведены ремонт и переоснащение, тоже в рамках областной программы.

В Тверской области есть план строительства нового онкологического центра. Уже реальностью стало строительство детской областной клинической больницы — регион получит 2 млрд рублей из федерального бюджета.

В Твери после 15-летнего перерыва начали строить новые школы: до 2021 года предусмотрено ввод трех учреждений: финансирование строительства объектов обеспечивается за счет федерального, областного и местного бюджетов. В регионе запланировано строительство 13 детских садов. Игорь Руденя привлекает к строительству социальных объектов госкорпорации. Одним из стратегических партнеров Тверской области является «Роснефть» — при поддержке компании в Хотилово-2 построен детский сад на 100 мест, а сейчас идет работа по созданию единого образовательного комплекса на территории войсковой части. Общий объем инвестиций — более 230 млн рублей.

В школах Верхневолжья проводят масштабные ремонты. Во многих учреждениях заменены старые деревянные окна, оборудованы современные санузлы, заменены кровли, преобразились спортивные залы. Появляются в муниципалитетах и новые спортплощадки.

И это не все. Региональное правительство под руководством Игоря Руденя приложило максимум усилий, чтобы Тверская область вошла практически во все федеральные программы, связанные с реализацией национальных проектов, а значит, получила из госбюджета значимые средства на развитие. Так что ждем еще более масштабных перемен к лучшему.

Благодарим, дорогой настоятель!

21 марта иерей Антоний совершил последнее богослужение в Церкви Благовещения Пресвятой Богородицы на острове Городомля и попрощался с прихожанами.

Указом митрополита Тверского и Кашинского Саввы от 19.03.2019 г. иерей Антоний Русакевич, настоятель Благовещенской церкви пос. Солнечный, освобожден от должности настоятеля указанного храма и назначен на должность настоятеля церкви в честь Казанской иконы Богородицы в пос. Власьево г. Твери, с обязательством продолжить строительство церковно-приходского здания при указанном храме с завершением строительства в течение двух лет с момента назначения. Также иерей Антоний Русакевич назначен на должность Благодичного II-го Калининского Благодичного округа и на должность председателя Епархиального миссионерского отдела.

За 12 лет пребывания отца Антония настоятелем, приходская жизнь острова Городомля очень изменилась. Настоятель особое внимание уделял молитвенной, богослужебной жизни, стараясь укрепить постоянных прихожан и приобщить к вере ещё не нашедших дорогу к храму островитян. С приходом отца Антония увеличилось количество Богослужений, они совершались каждые воскресные, Дванадцатые и Великие праздники. После каждой службы проникновенно и искренне звучала проповедь.



Его усилиями впервые Церковь Благовещения Пресвятой Богородицы острова Городомля была включена в маршрут Волжского крестного хода. Пребывания в храме мощей Преподобного Нила Столобенского, особо почитаемого жителями, стало поистине радостным и историческим событием. Стараниями настоятелями и посильной помощью прихожан благоустроен храм и территория. За все годы своего священнического служения отец Антоний нёс своё послушание настоятеля не формально. Безотказно был готов помочь каждому, кто обращался к нему за помощью. Прихожане нашего храма люди разные. Одни приходят в храм с истинной верой в сердце, другие сомневаются и ещё ищут смысл веры. Но для каждого он находил своей совет, терпеливо слушая, наставляя и разъясняя.

Отцу Антонию предстоит нелёгкое служение в качестве Благодичного округа, в который входят 26 храмов Твери и Калининского района Тверской области. Огромная работа предстоит на должности председателя Епархиального миссионерского отдела по взаимодействию с церковными и светскими организациями с просветительско-миссионерскими целями. Сколько терпения и смирения понадобится ему в приходской деятельности нового большого прихода!

Дорогой отец Антоний, мы сердечно благодарим Вас за совместный труд и молитвы. Божьей помощи в многочисленных нелёгких трудах. Мудрости, сил и терпения на все Ваши начинания. Здравия на многие годы Вам и Вашей семье. Благодарим Вас за внимательное отношение ко всем нашим делам и проблемам, искреннее участие, за Ваше живое слово веры и предстояние перед Богом.

В завершении службы отец Антоний поблагодарил прихожан за совместные молитвы, помощь и поддержку в делах прихода в течение всех лет.

Прихожане Церкви Благовещения Пресвятой Богородицы

Дорогие братья и сестры!

Испытываю внутреннюю потребность поделиться с вами неожиданными изменениями в моей жизни. Там сложилось, что это моя последняя служба в качестве настоятеля Церкви Благовещения Пресвятой Богородицы. По благословению митрополита Тверского и Кашинского Саввы на меня возложены большие послушания: настоятеля церкви в честь Казанской иконы Богородицы в пос. Власьево г. Твери, также Благодичного II-го Калининского Благодичного округа и председателя Епархиального миссионерского отдела. Для меня это особый, очень ответственный этап моей жизни. В качестве председателя отдела уже успел посетить Государственную Думу Российской Федерации и обсудить проблемы Тверского региона с председателем комитета ГД по делам общественных объединений и религиозных организаций Гавриловым С.А.

12-летнее служение на острове Городомля принесло мне большой опыт. Эти годы мы не прожили в единомыслии (чего мне это стоило!), но эти трудности закаляли меня. Возможно, мне необходимо было пройти эти испытания. Я благодарен всем, кого мне посылал Бог.

Когда завершаются совместные труды, принято подводить итоги. Я не буду сейчас делать этого. Я и вы знаем, что я сделал и чего не смог сделать в одиночку. Я старался для вас в любое время суток быть доступен для безотказного выполнения треб и молитвенной помощи. Начал активную деятельность в интернете, стараясь ответить на тысячи вопросов и записывая видео ролики на канале Ютуб. Сейчас общая аудитория крупных проектов, с которыми я работаю, более миллиона человек.

Особые слова благодарности хочу сказать постоянным прихожанам нашего Храма. По словам святителя Филарета Московского «Молитва друг о друге есть лучшее из общений». Обещаю, если не индивидуально, но соборным образом вспоминать вас в своих молитвах, и так мы с вами молитвенно не расстаёмся. Я так же доступен для вас по телефону и в социальных сетях. А доехать до меня очень просто. Буду рад вас видеть.

Хочу сообщить, что статус Православного прихода церкви Благовещения Пресвятой Богородицы меняется и теперь это будет подворье мужского монастыря Нило-Столобенская пустынь храм Благовещения Пресвятой Богородицы. Надеюсь, что помощь монастыря принесёт добрые изменения в жизни прихода.

Желаю всем благоденствия, крепкого здоровья, радости и помощи Божьей.

Иерей Антоний Русакевич



Новости Федеральной налоговой службы

Переход на онлайн-ККТ обязателен

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 6 по Тверской области напоминает **индивидуальным предпринимателям, являющимся налогоплательщиками единого налога на вменённый доход и не имеющим работников**, с которыми заключены трудовые договоры, об обязанности **применять онлайн-ККТ с 1 июля 2019 года**.

Для работы по новой технологии необходимо приобрести контрольно-кассовую технику, включённую в реестр ККТ, и зарегистрировать её через личный кабинет на сайте ФНС России (www.nalog.ru) или подать заявление о регистрации (перерегистрации) ККТ в любой налоговый орган.

Кроме того, Вы вправе уменьшить сумму налога на сумму расходов в связи с приобретением ККТ при условии её регистрации в налоговых органах до 1 июля 2019 года. В случае несоблюдения указанного условия налоговые органы откажут в предоставлении налогового вычета.

Вся необходимая информация, касающаяся перехода на новый порядок применения ККТ, размещена на сайте ФНС России (kkt-online.nalog.ru).

В операционном зале налоговой инспекции (г. Осташков, ул. Рудинская, 7) можно получить консультацию специалиста по переходу на новый порядок применения контрольно-кассовой техники.

Не забудьте отчитаться о доходах

Отчитаться о доходах за прошлый год необходимо, если в 2018 году гражданин, к примеру, продал квартиру, которая была в собственности меньше минимального срока владения, получил дорогие подарки не от близких родственников, сдавал имущество в аренду или получал доход от зарубежных источников.

Отчитаться о своих доходах также должны индивидуальные предприниматели, нотариусы, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, и другие лица.

В этом году декларацию о доходах, полученных в 2018 году, необходимо сдать не позднее 30 апреля.

Оплатить налог на доходы физических лиц, исчисленный в декларации, необходимо **до 15 июля 2019 года**.

ВНИМАНИЕ!

Федеральная налоговая служба проводит ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ по информированию налогоплательщиков о налоговом законодательстве по налогу на доходы физических лиц и порядке заполнения налоговых деклараций.

04 апреля 2019 года с 09.00 до 20.00

05 апреля 2019 года с 09.00 до 20.00

25 апреля 2019 года с 09.00 до 20.00

26 апреля 2019 года с 09.00 до 20.00

Акция проводится в инспекциях ФНС России на всей территории Российской Федерации.

В Дни открытых дверей сотрудники налоговых органов разъяснят следующие вопросы:

- о наличии (отсутствии) обязанности декларирования полученного налогоплательщиками дохода и необходимости уплаты с него налога;
- о порядке исчисления и уплаты НДФЛ;
- о порядке заполнения налоговой декларации по НДФЛ;
- о наличии (отсутствии) задолженности по НДФЛ;
- как воспользоваться компьютерной программой по заполнению налоговой декларации с помощью ПО «Декларация» в электронном виде;
- о получении налоговых вычетов;
- о возможностях подключения к Интернет-сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»;
- и другим вопросам, возникающим у налогоплательщиков.

Телефон для справок: (48235) 50677 (операционный зал инспекции г. Осташков).

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 6 по Тверской области

ИТОГИ ЛЫЖНОГО СЕЗОНА

*Лыжный спорт – нелёгкая работа. А сказать точнее – тяжкий труд.
Ну, а по душе кому, охота заниматься им, тот значит крут!*

*Волей, духом тот силён и телом, мужества тому не занимать.
Труд тяжёлый стать любимым делом может, если радость в нём познать.*

*Настоящим лыжникам известно – что такое есть в душе комфорт –
Значит выбор в жизни сделан честно, если часть которой – лыжный спорт!*

Вот и закончился еще один соревновательный период в спортивном круговороте тренировочного процесса лыжников-гонщиков ДЮСШ ЗАТО Солнечный. В ход подготовки вмешивалась не только погода, травмы, болезни отнимали много сил и здоровья и не способствовали планомерному достижению результатов. Однако не смотря на это ребята с энтузиазмом продолжали тренироваться, на верстывая упущенное и каждый шел к своей победе на лыжне.

Первый старт «Открытие зимнего сезона 2018-2019 годов» прошел в г. Западная Двина на базе спортивно-оздоровительного центра «Мухино». При отсутствии подруги и соперницы по команде Варвары Громовой непростою победу в гонке с общего старта девочек 2007-2008 года рождения на дистанции 1 км. одержала Анастасия Хрусталева.

С опережением на 14 секунд серебряного призёра гонки на дистанции 1 км. среди юношей 2007-2008 года рождения Максима Фомина победил Кирилл Шаханов.

При отсутствии большинства конкурентов в возрастной группе юношей 2005-2006 года рождения 3 место завоевал Дмитрий Боронкин.

Сергей Петров успешно закончил дистанцию 6 км., показав 6-ой результат среди юношей 2003-2004 года рождения.

Зима набирала обороты, километры лыжных трасс оставались за спиной и Рождественская лыжная гонка в г. Торопец 6 января встретила нас солнечной, морозной, но сложной погодой. Свежевыпавший снег после оттепели не давал хорошего скольжения. Приходилось дополнительно оттапливаться на спусках, а подъемы и равнина отнимали последние силы. Не смотря на все это, при довольно обширном представительстве участников – это города Великие Луки, Торопец, Западная Двина, Невель, Остров лыжники ДЮСШ ЗАТО Солнечный, проявив характер, показали себя настоящими спортсменами.

Шаханов Кирилл выиграл у мальчиков 2007 года рождения и моложе на дистанции 1 км, Фомин Максим занял второе место в этой же возрастной группе.

Падение на общем старте не позволило Варваре Громовой побороться за победу на дистанции 1 км. у девочек 2007 года рождения и моложе. Варвара обогнала одну за другой соперниц на финишном подъеме обошла девочку из Великих Лук и финишировала второй.

У юношей 2005-2006 года рождения на дистанции 3 км. борьба за призы развернулась между спортсменами Западной Двины и Торопца. Егор Нелаев, Дмитрий Боронкин и Игорь Бершадский соперничали между собой. В результате Егор – 6 место, Дмитрий – 7 место, Игорь – 9 место.

Спустя две недели 19-20 января нашим ребятам выпал шанс взять реванш в двух гонках свободным стилем в г. Торопец и г. Западная Двина, посвященным освобождению этих городов и районов от немецко-фашистских захватчиков. Соперники знакомы, дистанции известны и результат кропотливой многодневной работы говорит сам за себя.

Варвара Громова – 1 и 3 место на дистанциях 1 км. у девочек 2007 года рождения и моложе.

Анастасия Хрусталева – 3 и 4 место на дистанциях 1 км. у девочек 2007 года рождения и моложе.

Ирина Яншевич – 2 и 4 место на дистанциях 3 км. у девушек 2005-2006 года рождения.

Егор Нелаев – 8 и 7 место на дистанциях 5 км. и 3 км у юношей 2005-2006 года рождения.

Дмитрий Боронкин – 11 и 9 место на дистанциях 5 км. и 3 км у юношей 2005-2006 года рождения.

Игорь Бершадский – 9 и 8 место на дистанциях 5 км. и 3 км у юношей 2005-2006 года рождения.

Февраль в календаре соревнований был отмечен тремя стартами. Это муниципальный и региональный этапы массовых лыжных мероприятий «ЛЫЖНЯ РОССИИ- 2019». Юные лыжники нашей школы приняли участие и не остались без призов на домашнем старте, где завидную конкуренцию им составили учащиеся отделения лыжные гонки Осташковской ДЮСШ (тренер-преподаватель Терехов А.Г.), а так же финишировали в первой тридцатке на Региональном этапе «ЛЫЖНЯ РОССИИ» в г. Тверь.

17 февраля на о. Кличен прошёл XXIV лыжный мемориал памяти МС СССР Зетюкова Э.В. Соревнования проходили в 9-ти возрастных группах, и лыжники ДЮСШ ЗАТО не остались без медалей. У девочек в младшей возрастной группе 2008 года рождения и моложе победу одержала Варвара Громова, Анастасия Хрусталева заняла 3 место. Достаточно представительным оказался этот старт – спортсмены из городов Тверь, Вышний Волочек, Удомля, Андреаполь, Осташков, п. Фирово, п. Селижарово и ЗАТО Солнечный вышли на старт. Так в связи с отсутствием основных своих соперников из г. Торопец и г. Западная Двина весь пьедестал на дистанции 4 км. в группе юношей 2005-2007 года рождения заняли: Егор Нелаев – 1 место, Игорь Бершадский – 2 место, Дмитрий Боронкин – 3 место.

Бронзовым призёром на дистанции 4 км. в группе девушек 2005-2007 года рождения стала Ирина Яншевич.

Владислава Громова заняла 4 место на дистанции 4 км. в группе девушек 2004-2002 года рождения.

Успешно закончили дистанции в своих возрастных группах Максим Фомин, Степан Фоменко, Сергей Петров.

Март для юных лыжников нашей школы это не только окончание зимнего сезона, последние старты, но и проверка решающим стартом – Первенство Тверской области по лыжным гонкам в г. Тверь на ст. Чуприяновка лыжная база КСШОР №1. Два дня проходили соревнования классическим и свободным ходом среди юношей и девушек в возрастных группах 2005-2006 и 2007- 2008 годов рождения. 167 юных лыжников Тверской области вышли на старт 02 марта 2019 года для участия в классических гонках на 3 км и 5 км. Учащиеся ДЮСШ ЗАТО Солнечный выступили очень хорошо, заняв следующие места в своих возрастных группах:

Максим Фомин – 10 место на дистанции 3 км. (юноши 2007-2008 г. рожд.)

Степан Фоменко – 18 место на дистанции 3 км. (юноши 2007-2008 г. рожд.)

Анастасия Хрусталева – 12 место на дистанции 3 км. (девушки 2007-2008 г. рожд.)

Варвара Громова – 19 место на дистанции 3 км. (девушки 2007-2008 г. рожд.)

Ирина Яншевич – 15 место на дистанции 3 км. (девушки 2005-2006 г. рожд.)

Егор Нелаев – 13 место на дистанции 5 км. (юноши 2005-2006 г. рожд.)

Игорь Бершадский – 15 место на дистанции 5 км. (юноши 2005-2006 г. рожд.)

Дмитрий Боронкин – 16 место на дистанции 5 км. (юноши 2005-2006 г. рожд.)

Второй день соревнований собрал под свои знамена уже 231 лыжника из 5 городов и 11 районов Тверской области, и в условиях возросшей конкуренции, количество участников в группах было от 47 до 75 человек, никто из ребят не дрогнул и результаты были лучше, чем в гонке классическим стилем.

Максим Фомин – 10 место на дистанции 3 км. (юноши 2007-2008 г. рожд.)

Степан Фоменко – 15 место на дистанции 3 км. (юноши 2007-2008 г. рожд.)

Варвара Громова – 10 место на дистанции 3 км. (девушки 2007-2008 г. рожд.)

Анастасия Хрусталева – 19 место на дистанции 3 км. (девушки 2007-2008 г. рожд.)

Ирина Яншевич – 7 место на дистанции 3 км. (девушки 2005-2006 г. рожд.)

Егор Нелаев – 7 место на дистанции 5 км. (юноши 2005-2006 г. рожд.)

Игорь Бершадский – 9 место на дистанции 5 км. (юноши 2005-2006 г. рожд.)

Дмитрий Боронкин – 19 место на дистанции 5 км. (юноши 2005-2006 г. рожд.)

В упорной борьбе нашей команде удалось занять второе место в общекомандном зачёте Первенства Тверской области по лыжным гонкам «НАДЕЖДА» среди 11 районов Тверской области, а учащиеся отделения лыжных гонок ДЮСШ ЗАТО Солнечный выполнили и подтвердили следующие разряды:

Егор Нелаев – 2 взрослый разряд по лыжным гонкам (выполнение классическим и свободным ходами на дистанции 5 км.)

Игорь Бершадский – 2 взрослый разряд по лыжным гонкам (выполнение свободным ходом на дистанции 5 км.)

Дмитрий Боронкин – 2 взрослый разряд по лыжным гонкам (выполнение свободным ходом на дистанции 5 км.)

Ирина Яншевич – 2 взрослый разряд по лыжным гонкам (выполнение свободным ходом на дистанции 3 км.)

Варвара Громова – 3 взрослый разряд по лыжным гонкам (подтверждение свободным ходом на дистанции 3 км.)

Анастасия Хрусталева – 3 взрослый разряд по лыжным гонкам (подтверждение свободным ходом на дистанции 3 км.)

Максим Фомин – 1 юношеский разряд по лыжным гонкам (подтверждение свободным ходом на дистанции 3 км.)

Степан Фоменко – 1 юношеский разряд по лыжным гонкам (подтверждение свободным ходом на дистанции 3 км.)

Знаменательным событием в спортивной жизни команды лыжников ДЮСШ ЗАТО Солнечный стала встреча на тренировочных трассах Чуприяновки с заслуженным мастером спорта России, членом сборной команды России, Тверской лыжницей Натальей Непряевой. Бронзовый призёр XVIII Олимпийских Зимних игр в Пхенчхане в эстафете 4x5 км, бронзовый призёр Чемпионата мира 2019 года в Австрийском городе Зефельде в скиатлоне 2x7,5 км и эстафете 4x5 км принимала участие в награждении победителей и призёров Первенства Тверской области по лыжным гонкам, давала автографы, а бесконечная селсифотосессия, казалось, никогда не закончится... Возбуждёнными встречей с именитой лыжницей и вдохновлёнными к новым спортивным достижениям вернулись ребята из Твери.

И вот наступил день заключительного старта в зимнем сезоне 2018-2019 года. 17 марта в г. Западная Двина на базе СОЦ «Мухино» в составе 140 участников Областного марафона памяти Заслуженного тренера республики Беларусь Б.С. Дубова вышли на старт: Варвара Громова, Ирина Яншевич, Егор Нелаев, Максим Фомин, Степан Фоменко и Сергей Петров. От 5-ти до 20 км предстояло преодолеть участникам в зависимости от возраста и все учащиеся ДЮСШ ЗАТО Солнечный успешно закончили дистанцию.

Максим Фомин стал не только победителем на дистанции 5 км среди юношей 2007 года рождения и моложе, но и выполнил норматив 3-го взрослого разряда по лыжным гонкам.

Ирина Яншевич заняла второе место на дистанции 10 км среди девушек 2005 - 2006 года рождения и подтвердила 2-ой взрослый разряд по лыжным гонкам.

В упорной борьбе в группе юношей 2005-2006 года рождения, уступив 2 секунды сопернику и товарищу из г. Торопец Кузнецову Сергею, 4 место на дистанции 10 км занял Егор Нелаев, также подтвердив уже третьим стартом в сезоне 2-ой взрослый разряд.

Варвара Громова заняла 5-ое место на дистанции 5 км среди девушек 2007 года рождения и моложе. Степан Фоменко был 11-м на дистанции 5 км среди юношей 2007 года рождения и моложе. Сергей Петров достойно закончил дистанцию 20 км и занял 7 место.

Подводя итоги зимнего сезона 2018-2019 года с уверенностью могу сказать, что задачи тренировочного процесса отделения лыжных гонок ДЮСШ ЗАТО Солнечный, поставленные перед учащимися, выполнены, результаты есть и они достаточно хорошие и стабильные. И хочу пожелать ребятам не пасовать перед трудностями тренировочных будней и смело идти к праздникам побед на соревнованиях. ТАК ДЕРЖАТЬ!!!

Тренер-преподаватель по лыжным гонкам ДЮСШ ЗАТО Солнечный Иванов И.В.



С ЛИЧНО-КОМАНДНОГО ПЕРВЕНСТВА ЗАТО СОЛНЕЧНЫЙ ПО СПОРТИВНОЙ ЛОВЛЕ РЫБЫ СО ЛЬДА

В предпоследнюю субботу марта (как раз пока не начали проваливаться под лёд ни люди, ни техника) в прекрасный погожий день у нас в районе Южной прошли традиционные лично-командные соревнования по подлёдному лову рыбы. Юных рыбаков что-то опять было немного, но семь полноценных команд, в основном из достаточно опытных участников, набралось. Без улова не остался никто, хотя по-настоящему выдающиеся результаты сумели показать только самые умелые и удачливые мастера.

По итогам соревнований среди команд первое место с результатом 4604 грамма заняла команда «Барс» (Силованов С., Лесик А., Чигрин А.); второе место с результатом 3614 г. – команда «Щука» (Иванов И., Ефимова Е., Нефедов И.); третье место с результатом 3004 г. – команда «Забивак» (Гагарин А., Голузов А., Сидоров А.).

В личном зачёте первое место с результатом 2800 г. занял Александр Чигрин; второе место с результатом 2299 г. – Игорь Иванов; третье место с результатом 1806 г. – Александр Сидоров.

Самую крупную рыбу весом 619 г поймал представитель команды «Щука» Игорь Иванов, самую мелкую весом 4 г – Сергей Силованов (команда «Барс»).

Наша искренняя благодарность организаторам спортивного праздника. Отдельное спасибо за традиционно вкусную селигерскую уху. Надеемся, что в следующем году ряды рыбаков-спортсменов ЗАТО Солнечный будут ещё более многочисленными, и борьба будет ещё интереснее.

Ю.А. Кожемякин



Улов победителя



Наши искренние поздравления юбилярам наступающего апреля

1 числа
Филиппову Анатолию Николаевичу
4 числа
Лукину Владимиру Васильевичу
Петену Сергею Александровичу
7 числа
Орловой Наталье Степановне
12 числа
Родинкову Александру Борисовичу
15 числа
Волкову Виктору Павловичу
Иванову Николаю Антоновичу
17 числа
Таравкову Николаю Андреевичу

17 числа
Удаловой Зинаиде Дмитриевне
18 числа
Горбач Татьяне Николаевне
19 числа
Соломиной Любови Ивановне
20 числа
Сидоровой Тамаре Николаевне
22 числа
Терехову Михаилу Георгиевичу
23 числа
Белюсовой Анне Александровне
27 числа
Спирову Николаю Ивановичу

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

23 апреля юбилей у нашей дорогой Анны Александровны Белоусовой. Много лет мы проработали с ней в одном коллективе, и знаем её как профессионального работника и добрую, чуткую женщину.

На предприятие «Звезда» она пришла ещё молодой девчонкой и за долгие годы работы на производстве показала себя как высококвалифицированный профессионал. С её участием совершались и воплощались различные производственные программы. Свои навыки и умения она передала молодому поколению.

У Анны Александровны сплочённая, дружная семья. Она воспитала трёх замечательных сыновей, а теперь её радуют внуки, которым она дарит свою любовь и заботу.

Она прекрасная хозяйка, её золотые умелые руки никогда не знают покоя, поддерживая идеальный порядок и дома, и на даче, а её большое, доброе сердце всегда готово откликнуться, прийти на помощь и поддержать в трудную минуту.

Дорогая Анна Александровна! Хотим от всей души поздравить Вас с юбилеем и пожелать на долгие-долгие годы: здоровья, достатка и семейного благополучия!

Коллектив бригады ТДО